
روه کارشناسی آبادانی  توسعه روستاها دانشگاه غيرانتفاعی همدان– 2ايستايی امتحان  و    گ

م-

  87-86 سالتحصيلی  دومنيمسال
  استفاده از جزوه، کتاب و ماشين حساب آزاد است

   دقيقه120وقت امتحان 
طلوبست ترسيم نمودار خطر تاثير برای  1   ) نمرهVC  )4 و MA ، RD ، VBدر تير شکل زير 

 
2 ѧѧѧѧيب از روش بѧѧѧѧز و شѧѧѧѧه خيѧѧѧѧبه معادلѧѧѧѧست محاسѧѧѧѧده مطلوبѧѧѧѧشان داده شѧѧѧѧذاری نѧѧѧѧا بارگѧѧѧѧر بѧѧѧѧرای تي

  ) نمره4(انتگرالگيری 
-

 

-  ) نمره4. ( از تير شکل زيرCبه روش تير مزدوج مطلوبست محاسبه خيز و شيب نقطه  3

  
  موفق باشيد
فری ع  ج

  
  

  بلامانع استبه همراه بردن برگه امتحانی پس از امتحان توسط دانشجويان  : 1توضيح 
  :نمرات امتحانی در اولين فرصت در آدرس اينترنتی زير درج خواهد شد: 2توضيح 
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روه کارشناسی آبادانی  توسعه – ساختمانهای مقاوم در برابر بلايای طبيعی متحان پايان ترما  
  روستاها دانشگاه غيرانتفاعی همدان
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   دقيقه120: وقت امتحان
  8687  دومسالنيم

  استفاده از جزوه، کتاب  ماشين حساب بلامانع است
در هر يک از ساختمانهای زير بررسی کنيد که استفاده از تحليل استاتيکی مجاز ميباشد و يا  1

  ) نمره 2. ( اينکه بايد حتمآ از تحليل ديناميکی استفاده گردد
تر3.5 طبقه ديگر هر کدام 5  متر و4.5 طبقه منظم، ارتفاع طبقه همکف 6 ساختمان الف    
   متر30 طبقه نامنظم با ارتفاع 7 ساختمان -ب
  
بررسی کنيد که هر يک از سيستمهای سازه ای زير برای ساختمان با مشخصات داده شده مجاز  2

   نمره2. ( ميباشد يا خير
 سه طبقه با  متر د10 ساختمان با کاربری بيمارستان در منطقه با خطر زلزله زياد با ارتفاع الف

  سيستم سازه ای قاب خمشی بتنی متوسط در هر دو جهت 
له خيلی زياد به ارتفاع 16 ساختمان -ب نطقه با خطر زل  متر با 60 طبقه با کاربری مسکونی در 

استفاده از سيستم قاب خمشی متوسط فولادی در يک جهت  سيستم دوگانه قاب خمشی فولادی ويژه 
   ويژه در جهت ديگر به همراه ديوارهای برشی

  
جه اهميت هر يک از سازه های ذکر شده در زير را مشخص کنيد 3   ) نمره2. ( د

   پالايشگاه نفتالف
   نفر ساکن در هر طبقه200حداکثر   با با کاربری هتل ساختمان -ب
دت استفاده از آن -ج  سال 3 ساختمان موقت دفتر فنی يک شرکت در يک کارگاه ساختمانی که 

  ی شده استبين پيش
   ساختمان يک موزه-د
  
 سقف ميباشد وزن هر يک از طبقات از 6 طبقه که با احتساب خرپشته شامل 5در يک ساختمان  4

.  تن ميباشد35 و 135، 210، 180، 220، 200پايين به بالا بر حسب تن به ترتيب برابر 
بدون ( به بالا همچنين سختی هر يک از طبقات بر حسب تن بر سانتيمتر به ترتيب از پايين

 طبقه بر 5مقاومت هر يک از اين .  ميباشد28 و 33، 30، 40، 35برابر ) احتساب خرپشته
بررسی نماييد که .  است70 و 80، 90، 100 ، 80حسب تن هم از پايين به بالا به ترتيب برابر 

ا خير    نمره4. ( ا توجه به اطلاعات داده شده سازه فوق ميتواند منظم باشد 
  
قطع به  5  تن در اثر زلزله 25 متر بار محوری فشاری 4 و طول  2u10يک بادبند ضربدری با 

 5. (بررسی نماييد که اين بادبند آيا برای تحمل اين بار جوابگو ميباشد يا خير. اعمال ميگردد
  نمره

2U10: A=27cm2 , rx=3.1cm , ry=3.7cm,  
kx=0.5 , ky=0.67  

 
 تن در 25نيروی محوری ) ا مشخصات ارايه شده در مساله قبل ب (2u10به يک بادبند با مقطع  6

ا افق . اثر زلزله وارد ميشود  درجه  برای اتصال آن به تير  ستون از يک 45زاويه اين بادبند 
 ميليمتر باشد، 5اگر بعد جوش اتصالات همگی .  سانتيمتر استفاده شده است4545ورق مربعی 

   نمره5(ای اين بادبند مناسب ميباشد يا خير؟ بررسی نماييد که اين اتصال بر
 

  
  موفق باشيد
فری   ج

  
  به همراه بردن برگه امتحانی پس از امتحان توسط دانشجويان بلامانع است : 1توضيح 
  :نمرات امتحانی در اولين فرصت در آدرس اينترنتی زير درج خواهد شد: 2توضيح 
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 گروه کارشناسی آبادانی و توسعه روستاها دانشگاه غيرانتفاعی – مقاومت مصالح متحان پايان ترما

  همدان
   دقيقه120: وقت امتحان

-  8687نيمسال دوم 

-(
  استفاده از جزوه، کتاب و ماشين حساب بلامانع است

   نمره4. (در تير با بارگذاری نشان داده شده مطلوبست محاسبه حداکثر تنش برشی  1

. ان داده شده مطلوبست محاسبه تنشهای اصلی و زاويѧه صѧفحه المѧان اصѧلی بѧا افѧق                    برای المان نش   -2
)   نمره4(

  
مقطѧع ميلѧه   .  تن متر قѧرار گرفتѧه اسѧت        10 در شکل زير ميله با مقطع متغير تحت يک لنگر پيچشی             3

 سѧانتيمتر و مقطѧع ميلѧه در تکѧه      5 و داخلѧی     10در تکه سمت چѧپ يѧک دايѧره توخѧالی بѧا قطѧر خѧارجی                  
-



 4. (مطلوبѧست تعيѧين واکѧنش در تکيѧه گاههѧا     .  سѧانتيمتر اسѧت   7.5 راست يک دايره توپر با قطر        سمت
)  نمره

  
  موفق باشيد
فری ع  ج

  
  به همراه بردن برگه امتحانی پس از امتحان توسط دانشجويان بلامانع است : 1توضيح 
  :نمرات امتحانی در اولين فرصت در آدرس اينترنتی زير درج خواهد شد: 2توضيح 
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حاسبات ساختمانهای فلزیمتحان پايان ترما دان–   شکده شهيد مفتح ه مم  گروه کاردانی عمران آمو ز
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   دقيقه75: وقت امتحان
  8687نيمسال دوم 

  .استفاده از ماشين حساب شخصی بلامانع است. امتحان به صورت جزوه بسته ميباشد
  .شودپاسخها در همين برگه سوالات نوشته 

  
 1.5برای آنکه يک مقطع بѧه صѧورت فѧشرده فѧرض شѧود چѧه شѧرايطی بايѧد وجѧود داشѧته شѧود؟                            1

  نمره
  
  
  
  
  
ا مرکز سѧوراخ پيچهѧا                   2 مقدار لقی مجاز در اتصالات پيچی چقدر است؟ همچنين حداقل فاصله مرکز 

   نمره1.5( سوراخ پيچها از لبه ورقها چقدر بايد باشد؟  مرکز از يکديگر و
  
  
  
  

   نمره1(قاطعی در برابر پيچش مقاومتر ميباشند؟ چه م 3
  
  
  
  

 سѧانتيمتر،   4040اگر ابعاد صѧفحه سѧتون       .  تن وارد ميشود   50به يک صفحه ستون بار محوری        4
 کيلѧوگرم بѧر سѧانتيمتر مربѧع باشѧد،          250 متر  مقاومت بѧتن       1.51.5ابعاد پی زير صفحه ستون      

 تنشهای وارده بر آن مناسب ميباشѧد يѧا خيѧر؟            مشخص نماييد که آيا ابعاد صفحه ستون برای تحم        
  )  نمره2. (ستون در وسط صفحه ستون واقع شده و فاقد لنگر خمشی ميباشد

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

برای تير با بارگذاری نمايش داده شده مطولبست کنترل تنش برشی حداکثر در تير، کنتѧرل حѧداکثر                    5
 از مجموع بارهای وارد بر . ير شکل در اثر کل بارتغيير شکل در اثر بار زنده و کنترل حداکثر تغي   

 4. تن بر متر ناشی از بارهای مرده و يک تن بر متر ناشی از بارهѧای زنѧده ميباشѧند         2تير مقدار   
 نمره

E=2*106kg/cm2 , I=16000cm4    Fy=2400 kg/cm2



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  
  
 
 
 
 

ѧشان داده شѧѧده مطلوبѧѧست محاسѧѧبه مقѧѧادي    6  لنگѧѧر پلاسѧѧتيک، لنگѧѧر الاسѧѧتيک، مѧѧدول   بѧѧرای مقطѧѧع 
   نمره2. (پلاستيک مقطع و اساس مقطع الاستيک

-ѧرن
(

 



گروه کاردانی عمران دانشگاه –  اجرای ساختمانهای کوچک بتنی  و کارگاه متحان پايان ترما
  غيرانتفاعی همدان

   دقيقه75: وقت امتحان
-  8687نيمسال دوم 
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  .اده از ماشين حساب شخصی بلامانع استاستف. امتحان به صورت جزوه بسته ميباشد
 
 مگاپاسکال مطلوبست 20 روزه بر روی نمونه استوانه ای برابر با  28برای يک بتن با مقاومت  1

 روزه نمونѧѧѧه 7، مقاومѧѧѧت )مقاومѧѧѧت کشѧѧѧشی بѧѧѧتنمحاسѧѧѧبه مѧѧѧدول الاستيѧѧѧسيته، مѧѧѧدول گѧѧѧسيختگی 
  ) نمره4.5. (استوانه ای

  
  ) نمره1.5( تيرهای بتنی چيست؟ منظور از حالت بالانس در رفتار خمشی 2

  
 ) نمره1.5(درتيرهای بتنی چه تدابيری ميتوان انديشيد؟ برای مقابله با پيچش  3

  
يѧѧری و خمѧѧش را نمѧѧايش دهيѧѧد 4  3. (بѧѧ رسѧѧم شѧѧکل مقѧѧاطع بحرانѧѧی جهѧѧت کنتѧѧرل بѧѧرش پѧѧانچ، بѧѧرش 

 نمره
  

 سѧانتيمتر کѧه    60  ارتفѧاع مѧوثر       70 و ارتفѧاع کѧل       40برای يک تير با مقطع مستطيلی به عرض          5
ѧه عنѧѧوان آرمѧѧاتور  20  قطѧѧر S300 آرمѧѧاتور نѧѧوع 5در آن از   ميليمتѧѧر در قѧѧسمت پѧѧايين مقطѧѧع 

کششی اسѧتفاده شѧده اسѧت، مطلوبѧست محاسѧبه عمѧق بلѧوک تѧنش مѧسطيلی و حѧداکثر لنگѧر مقѧاوم                          
) نيازی به کنترل حداقل و حداکثر آرمѧاتور مجѧاز نيѧست   . ( مگاپاسکال است21مقاومت بتن   . مقطع

  نمره3.5(
  

 در هر يک متر از عرض دال چنѧد        S400 سانتيمتر با آرماتور     25برای يک دال بتنی به ضخامت        6
ا حѧداقل مقѧدار آرمѧاتور حرارتѧی و افѧت رعايѧت شѧود؟             سانتيمتر مربع آرماتور بايد قرار داده شود 

  نمره2(
  

  نمره1( ميباشد؟ در سقف تيرچه بلوک مقدار خيز منفی مورد نياز برای تيرچه ها چقدر  7
  

 مگاپاسکال حداکثر 25 سانتيمتر  مقاومت بتن 50  ارتفاع موثر 30به عرض در يک تير بتنی    8
  ) نمره1.5برش قابل تحمل توسط بتن چقدر است؟ 

  
ѧسته در سѧѧتونها در چѧѧه چيزهѧѧايی ميباشѧѧد؟     9 ѧه جѧѧای تنѧѧگ   1مزيѧѧت اسѧѧتفاده از آرمѧѧاتور مѧѧارپيچ 

 نمره
  

  بردن برگه امتحانی پس از امتحان توسط دانشجويان بلامانع استبه همراه  : 1توضيح 
  :نمرات امتحانی در اولين فرصت در آدرس اينترنتی زير درج خواهد شد: 2توضيح 
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حاسباتمتحان پايان ترما دانآموزشکده شهيد مفتحگروه کاردانی –  ساختمانهای بتنی  مم   ه
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   دقيقه75: وقت امتحان
  8687يمسال دوم ن
  .استفاده از ماشين حساب شخصی بلامانع است. امتحان به صورت جزوه بسته ميباشد

 
ا مقاومت       1  مگاپاسѧکال مطلوبѧست    25 روزه بر روی نمونه استوانه ای برابر با            28برای يک بتن 

. توانه ای روزه نمونه اس7، مقاومت )مقاومت کششی بتنمحاسبه مدول الاستيسيته، مدول گسيختگی  
   نمره4.5(

  
  ) نمره1.5 در رفتار خمشی تيرهای بتنی چيست؟ حالت الاستوپلاستيکمنظور از  2

  
 ) نمره1.5(؟ برای مقابله با تنشهای برشی در تيرها از چه آرماتورهايی ميتوان استفاده نمود 3

  
 ) نمره3. (ش دهيدا رسم شکل مقاطع بحرانی جهت کنترل برش پانچ، برش تيری و خمش را نماي 4

  
 سانتيمتر که در    55  ارتفاع موثر     65 و ارتفاع کل     45برای يک تير با مقطع مستطيلی به عرض          5

ا قطѧѧر S400 آرمѧѧاتور نѧѧوع 5آن از  ѧه عنѧѧوان آرمѧѧاتور کشѧѧشی  20  ѧسمت پѧѧايين مقطѧѧع   ميليمتѧѧر در 
مقاومѧت  . مقѧاوم مقطѧع  استفاده شده است، مطلوبست محاسبه عمق بلوک تنش مسطيلی و حداکثر لنگر            

 ) نمره3.5) (نيازی به کنترل حداقل و حداکثر آرماتور مجاز نيست. ( مگاپاسکال است21بتن 
  

 در S500 بѧا آرمѧاتور    سѧانتيمتر 55 و ارتفѧاع مѧوثر        سѧانتيمتر  65 بتنی به ضخامت     پی  برای يک     6
تѧا حѧداقل مقѧدار آرمѧاتور     هر يѧک متѧر از عѧرض دال چنѧد سѧانتيمتر مربѧع آرمѧاتور بايѧد قѧرار داده شѧود              

 ) نمره2(حرارتی و افت رعايت شود؟ 
  

 ) نمره1(  چقدر ميباشد؟ فاصله بين پايه های اطمينان بين تيرچه ها حدودآدر سقف تيرچه بلوک  7
  

 و مقاومѧت   سѧانتيمتر 55 و ارتفاع کѧل    سانتيمتر 50 و ارتفاع موثر     30در يک تير بتنی به عرض        8
  ) نمره1.5( قابل تحمل توسط بتن چقدر است؟  مگاپاسکال حداکثر برش21بتن 

  
چنѧد  ) بѧا آرمѧاتور مѧارپيچ   حداقل تعداد آرماتورهای طولی در ستونهای بتنی با شکل مربع و دايѧره    9

 ) نمره1؟ عدد ميباشد
  

  به همراه بردن برگه امتحانی پس از امتحان توسط دانشجويان بلامانع است : 1توضيح 
  :ولين فرصت در آدرس اينترنتی زير درج خواهد شدنمرات امتحانی در ا: 2توضيح 
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دان– محاسبات فنی دو متحان پايان ترما هم  گروه کاردانی عمران دانشگاه غيرانتفاعی 

-

-
(

   دقيقه120: وقت امتحان
  8687نيمسال دوم 

  .تاستفاده از ماشين حساب شخصی بلامانع اس. امتحان به صورت جزوه بسته ميباشد
  
  باشد، حداکثر خيز ماکسيمم حѧدودآ چنѧد ميليمتѧر اسѧت؟     I=2000cm4در تير نشان داده شده اگر  1

   نمره2.5(
E=2*106kg/cm2  

  

 و مساحت As=100cm2تنش بتن در ستون مرکب نشان داده در صورتی که مساحت فولاد  2
ربع است؟ يلوگرم بر سانتيمتر  جی ستون از جنس  جدار بتن مطابق ابعاد داده شده باد چند  خا

  نمرهP=160ton , Es=10Ec) (5 (.فولاد است و داخل ستون با بتن پر شده است

-
م رک

(
  

  
  
 
 2.5 (. سانتيمتر ميباشد5 مقطع ستون، دايره به قطر بار بحرانی کمانش ستون مقابل چقدر است؟       3

  نمره
-

(
E=2*106kg/cm2  

  



V=pتحѧت اثѧر نيѧروی برشѧی      کѧه  2pتنش برشی ماکسيمم برای تيری بѧا مقطѧع دايѧره بѧه قطѧر          4 -

-
)

3 
  ) نمره5(قرار دارد، چقدر است؟

  
تѧنش خمѧشی ماکѧسيمم      .  ميباشѧد  h و ارتفѧاع     bتير شکل زير با مقطع مربع مѧستطيل دارای پهنѧای             5

 ) نمره5چند برابر تنش برشی ماکسيمم است؟
  

  
  موفق باشيد
فری ع  ج

  
  جويان بلامانع استبه همراه بردن برگه امتحانی پس از امتحان توسط دانش : 1توضيح 
  :نمرات امتحانی در اولين فرصت در آدرس اينترنتی زير درج خواهد شد: 2توضيح 

WWW.JAFARII.BLOGFA.COM 
  



   همدانگروه کاردانی عمران آموزشکده شهيد مفتح  – تحليل مقدماتی سازه هاامتحان 
  87-86 سالتحصيلی  دومنيمسال

  د استاستفاده از جزوه، کتاب و ماشين حساب آزا
   دقيقه120وقت امتحان 

-  ) نمره4. (درجه نامعينی سازه شکل زير را تعيين نماييد 1
  

  
سی نماييد 2 رر- ) نمره4. ( سازه به صورت متقارن ميباشد.پايداری يا ناپايداری سازه شکل زير را ب

  
)-   نمره6(مطلوبست محاسبه واکنشهای تکيه گاهی در سازه شکل زير 3

  



اری نمايش 4  داده شده  مطلوبست محاسبه معادلات خيز  شيب با استفاده از روش در تير با بارگ
  ) نمره6. (انتگرالگيری

وذ-

  
  
  

  موفق باشيد
فری ع  ج

  
  به همراه بردن برگه امتحانی پس از امتحان توسط دانشجويان بلامانع است : 1توضيح 
  :نمرات امتحانی در اولين فرصت در آدرس اينترنتی زير درج خواهد شد: 2توضيح 

WWW.JAFARII.BLOGFA.COM 
  

  


